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Srdečné pozvání k turistické akci v neděli 05.05. 2019 v Hofu  

při Německo-Českém Dni Přátelství 

 

Vážené dámy, Vážení pánové, 

milé kolegyně a kolegové, 

 

v neděli dne 05.05.2019 se v Hofu opět koná Německo-Český Den Přátelství! 
Témata trhu představují různé nabídky pro volný čas a muzea z Německa a Čech, jakož i umělecká 

tvorba a příroda. Součástí by měly být i tradiční místní a regionální produkty z oblasti gastronomie. 
Vystavovatelé a stánkaři se budou prezentovat uprostřed hofského Starého Města, a turistické 

atraktivity budou koncentrovány v centru okolo kašny s koulí, kde bude rovněž nejatraktivnější místo 

slavnosti – německo-česká pivní zahrádka. 
 

Německo-Český Den Přátelství je dobrou příležitostí pro výměnu přeshraničních zkušeností s kolegy 

či jinými poskytovateli služeb a možností upozornit německé návštěvníky na Vaši nabídku. Kvůli 

existující jazykové bariéře poskytneme dvoujazyčné „uvítací velvyslance“, kteří německým 

návštěvníkům také rádi přiblíží Vaši nabídku a zprostředkují kontakt. Nejsou žádné poplatky za zábor 

plochy. Je možný příspěvek na dopravu. 
 

Srdečně zveme mikroregiony, obce a města, turistické svazy, spolky, volnočasové areály, zážitkové 

lázně a další poskytovatele služeb cestovního ruchu, aby se 5. dubna 2019 prezentovali se svou 

nabídkou a akcemi. Všichni účastníci se mohou rovněž zdarma zúčastnit prohlídky města, resp. 

okružní jízdy, protože Vám také rádi představíme a ukážeme naše město. 

 
Mame take hezký prohlídka města s požitek pro Vás. Užijte si Hof a jeho speciality (gratis). 

 

Prosím sdělte nám, na přiložený odpovědní lístek, do 4. března 2019, zda máte zájem se zúčastnit. 

Účastníci obdrží následně od organizátorů bližší informace. Případné otázky rád zodpoví pan Ricco 

Zeh (Tel. 0049 9281/8157102, veranstaltungen@stadtmarketing-hof.de) 
 

Těšíme se na den plný zážitků s Vámi! 
 

S přátelským pozdravem z Hofu – v Bavorsku docela nahoře 
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